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13 вересня 2024 року Краків був офіційно прийнятий до числа міст-членів асоціації «ATRIUM». Таким
чином район Нова Гута потрапив у список локацій культурного шляху «Архітектура тоталітарних
режимів Європи 20-го століття», створенного в рамках програми Європейських культурних маршрутів,
сертифікованої Радою Європи.

Включення Нової Гути у список міст культурного шляху «ATRIUM» це важливий крок на шляху
популяризації - на міжнародному рівні - спадщини наймолодшого району Кракова. У 2023 році
архітектурно-містобудівний ансамбль Нова Гута був визнаний Президентом Республіки Польща
державною пам’яткою історії.

Забудова Нової Гути є унікальним прикладом міського будівницьтва, яке гармонійно поєднує
архітектурні стилі та тенденції другої половини 20 століття, від соціалістичного реалізму, через
модернізм, до постмодернізму. Наймолодший район Кракова також був свідком важких
історичних подій, пов’язаних з часом комунізму у Польщі.

Мета асоціації «ATRIUM», яка управляє культурним шляхом «Архітектура тоталітарних
режимів Європи 20-го століття» - зберегти пам'ять про важливий момент історії Європи та
зберегти культурну спадщину часів тоталітуризму. Членами Асоціації є міста Італії (Бертіноро,
Карбонія, Кастрокаро, Червія, Чезена, Чезенатіко, Форлі, Форлімпополі, Мерано, Предаппіо,
Торчіскоза, Тресіньяна), Хорватії (Лабін, Раса), Румунії (Ясси, Стей), Болгарії (Димитровград) та
Греції (Лерос, Критський університет).

Програма Європейських культурних маршрутів має на меті показати спільну спадщину
нашого континенту. На даний час Краків офіційно увійшов у маршрут трьох, серед 45 існуючих
європейських культурних шляхів. Це шлях HANZA (Нова Ганза), Дорога св. Якова (частина Via
Regia) та шлях європейських кладовищ.

З 2023 року наше місто також бере участь у проекті ЄС під назвою «Стале управління
дисонансною спадщиною Кракова на прикладі Нової Гути – ARCHETHICS» в рамках програми
URBACT IV, метою якого є збереження спадщини Нової Гути.

 


